



- 1 серпня: Крисак А.А.  
2 серпня: Гузь С.А.  
Фесенко М.М.  
6 серпня: Мазаєв С.А.  
7 серпня: Єремєєва Л.І.  
8 серпня: Падурян Ю.М.  
Трюхан В.І.  
Фесенко М.Г.  
10 серпня: Крикуненко Г.Г.  
15 серпня: Ковтун О.В.  
Рудковський С.В.  
Проценко О.Л.  
17 серпня: Комишник А.Л.  
21 серпня: Топченкіна А.М.  
25 серпня: Комишник А.М.  
29 серпня: Монастирська Л.Б.



В Семенівській бібліотеці-філії продовжується акція «Подаруй бібліотеці книгу»

**Шановні читачі!**

Якщо у вас дома є прочитані книги, ви можете подарувати їм друге життя, передавши їх у нашу бібліотеку. Чекаємо на Вас!

Бібліотека вдячна всім користувачам за подаровані книги. Завдяки вам наш бібліотечний книжковий фонд поповнився новими примірниками. Книги подарували: Різун В., Хегай В., Чебан О., Юрик Р.

Серед подарованих книг: «Народжені Україною» – меморіальний альманах у двох томах, містить відомості про видатних українців; Велика енциклопедія риболовлі та журнали цієї тематики. А також жіночі романи та детективи Д. Донцової, О. Мариніної, Т. Полякової, Ю. Шилової, П. Макаллістер, Д. Стіл та інших сучасних авторів.

Також прошу зауважити, що в період з 01.08.2014 по 29.08.2014 бібліотека працювати не буде. Відпустка!

**Ж.Подковиріна**  
завідуюча  
бібліотекою-філією

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

**ВІСНИК ССР**

**Засновник:** Семенівська сільська рада  
**адреса:** 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

**Шлюбний договір**

як окремий правовий інститут

Сімейним кодексом передбачено, що шлюбним договором регулюються майнові відносини між подружжям, визначаються їхні майнові права та обов'язки, а також майнові права та обов'язки подружжя як батьків.

Важливою умовою шлюбного договору є те, що його положення не можуть зменшувати обсягу прав дитини, які встановлені цим Кодексом, а також ставити одного з подружжя у надзвичайно невідгідне матеріальне становище.

На практиці шлюбний договір в першу чергу застосовується не для регулювання спільного проживання і користування майном, а на випадок розірвання шлюбних відносин. Тому, безперечно, у шлюбному договорі можна визначити можливий порядок поділу майна, у тому числі і після розірвання шлюбу. У цьому разі у випадку розлучення можна уникнути довго триваючих судових процесів поділу майна, маючи більше шансів зберегти добрі відносини після розлучення.

Укладення шлюбного договору – не обов'язок, а взаємне волевиявлення осіб вирішити питання життя сім'ї на власний розсуд. Тому, ті умови шлюбного договору, які всупереч волі будь-кого з подружжя погіршують його становище порівняно із законодавством (мають дискримінаційний характер, позбавляють права на частку вжитому майні тощо), не можуть бути визнані дійсними, так само як і шлюбний договір, укладений без додержання порядку, встановленого законодавством.

Статтею 94 Сімейного кодексу України передбачається, що шлюбний договір укладається у письмовій формі і нотаріально посвідчується. Перед укладанням цього договору нотаріус до

*Роз'яснення від Арбузинського відділу ДРАЦС*

якого звернулася пара, зобов'язаний роз'яснити сторонам основні положення шлюбного договору, права та обов'язки сторін. Посвідчити шлюбний договір вправі як державний так і приватний нотаріус.

Якщо шлюбний договір укладено до реєстрації шлюбу, він набирає чинності у день реєстрації шлюбу. Якщо шлюбний договір укладено подружжям, він набирає чинності у день його нотаріального посвідчення, про що має бути зазначено у тексті договору.

У шлюбному договорі може бути встановлено загальний строк його дії, строки тривалості окремих прав та обов'язків. Може бути встановлена чинність договору або окремих його умов і після припинення шлюбу.

Щодо віку, з якого особи мають право самостійно укласти шлюбний договір, то він збігається зі шлюбним віком, що встановлений для жінок та чоловіків – у вісімнадцять років. У разі зниження шлюбного віку (на підставі частини другої статті 23 Сімейного кодексу України), а також особами, яким ще не виповнилось вісімнадцять років, до реєстрації шлюбу, відповідно до чинного законодавства шлюбний договір укладається за письмовою згодою батьків неповнолітніх або піклувальників, справжність підпису яких засвідчується нотаріусом, а також за згодою органу опіки та піклування.

Законодавець встановив можливість внесення змін до шлюбного договору. При чому, одностороння зміна умов шлюбного договору не допускається. Шлюбний договір може бути змінено подружжям. Договір про зміну шлюбного договору також нотаріально посвідчується.

**О.В. Хмельовська**  
начальник відділу

**Здам в оренду**

земельну ділянку площею 11 га на тривалий термін з попередньою виплатою орендної плати.

Звертатись за адресою:  
с.Семенівка вул. Мостова, 14  
Хрипун І.М.  
тел. **0977094396**

*Вислів „зорі падають у серпні” має наукове обґрунтування, адже саме в цей час спостерігається найвідоміший метеорний потік – так звані „Персеїди”. Ці метеори летять зі швидкістю*

**Фермерське господарство „Аркуша О.В.”**

проводить видачу **орендної плати за землю з 1 серпня по 1 вересня кожної суботи та неділі з 8 години ранку**

*60 км/с і в період максимуму (біля 12 серпня) їх буває до 100 шт. за годину, а то й більше. Правда, 2014 року картинку „засвітить” повний місяць і спостерігати метеори буде незручно.*

**Телефони:** сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01  
**e-mail:** drama.fpt@mail.ru

**Підписано до друку:** 30.07.2014 р.  
Редактор **М.Давиденко**

**Реєстраційне свідоцтво:** МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
**Періодичність:** 1 раз на місяць  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 229  
Адреса типографії:  
м.Вознесенськ вул.Пушкінська, 4

**ВІСНИК** № 7 (101) липень 2014 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

**Серпень 2014**

пам'ятні дні

- 1/VIII (пт) Всесв. тиждень підтримки грудного вигодовування • День інкасатора
- 2/VIII (сб) День високомобільних десантних військ Збройних сил
- 3/VIII (нд) День Повітряних Сил Збройних Сил України • День залізничника
- 6/VIII (ср) Міжн. день «Лікарі світу за мир»
- 8/VIII (пт) День альпініста (Міжн. день альпінізму) • День військ зв'язку України • Міжн. день офтальмології
- 9/VIII (сб) День м.Ялта • День фізкультурника • Міжн. день корінних народів світу
- 10/VIII (нд) День будівельника
- День працівників ветеринарної медицини
- 12/VIII (вт) Міжн. день молоді
- 13/VIII (ср) Всесв. день шульги
- 15/VIII (пт) День археолога
- 16/VIII (сб) Всесв. день бездомних тварин
- 19/VIII (вт) Всесв. день гуманітарної допомоги • День пасічника України • **Преображення Господне**
- 23/VIII (сб) **День Державного Прапора України** • День м.Луцьк, м.Харків • Міжн. день пам'яті жертв работоргівлі та її ліквідації
- 24/VIII (нд) **День незалежності України** • День народження картопляних чіпсів
- 28/VIII (чт) День м.Тернопіль
- 29/VIII (пт) Міжн. день дій проти ядерних випробувань
- 30/VIII (сб) День авіації України • Міжн. день жертв насильницьких зникнень
- 31/VIII (нд) День м.Донецьк, м.Рівне • День шахтаря



**Шановні жителі Семенівської сільської ради!**

Прийміть вітання із національними святами нашої держави – Днем Державного Прапора та Днем незалежності України!

Це свята пам'яті про цілі покоління наших предків, що творили націю і боролися за державність, а також дні, коли варто думати про день завтрашній, про майбутні покоління, про нашу відповідальність перед історією.

День незалежності – це день, у якому щорічно зустрічаються Минуле і Майбуття України. Минуле має вселяти мудрість. Майбуття повинно виховувати в нас відповідальність за прийняття рішень.

Від щирого серця бажаю всім здоров'я, щастя, добра, достатку, миру, щедрої долі, сили і наснаги в усіх ваших справах і нехай мрія про краще майбутнє окриляє на нові звершення, на нові добрі починання, в ім'я незалежної України, надійної запоруки добробуту й щасливого життя її народу.

**Герасименко І.Д.,** Семенівський сільський голова

**ЗАХОДИ**

по Семенівській сільській раді до Дня Державного Прапора та 23-ї річниці незалежності України

1. Організувати наведення порядку на території населених пунктів сільської ради та упорядкування пам'ятних місць.
2. Обновити прапори та державну символіку в установах, на підприємствах.
3. 23.08.2014 року – о 20.30 год. – святковий концерт в Семенівському БК, мітинг, нагородження.
4. 22.08.2014 року – о 20.00 год. – святковий концерт в Остапівському клубі.
5. 22.08.2014 року – о 10.00 біля БК – конкурс малюнків на асфальті серед вихованців ДНЗ «Перлінка» «Ми діти твої, Україно».
6. 22.08.2014 року – о 14.00 біля Остапівського клубу – конкурс малюнків на асфальті
7. Взяти участь в районних заходах.
8. Святкова дискотека на подвір'ї БК 23.08.2014 після концерту.

**Артисти, на репетицію!**

**2 серпня** розпочинаються репетиції в танцювальних колективах. У суботу 2/VIII будинок культури чекає артистів:

Молодша група – **10.00**  
Середня і старша – **11.00**

*Звичайно, слід пам'ятати, що навіть і у більш спокійні часи план заходів, бувало, змінювався. Тому, щоб не пропустити урочистості та концерти, слідкуйте за афішами!*

**Матеріали сесії сільської ради**

8 липня 2014 року відбулася XLI сесія Семенівської сільської ради 6 скликання. На сесії були присутні 11 депутатів з 16 обраних. Запрошені також підприємець Є.В.Шабаєв та одноосібник В.В.Комишник. Розглядалися наступні питання.

Сесія затвердила технічну документацію щодо встановлення меж земельної ділянки на місцевості громадяниці України Багішевій Тетяні Миколаївні для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в межах території с.Семенівка по вул. Попова, 53.

Сесія розглянула ситуацію, що склалася в зв'язку з відсутністю квитанцій нового зразка для прийому податкових платежів. Вирішено продовжити термін дії попередніх квитанцій форми №24 серії НМ з № 874501 по № 874900.

Сесія дала дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою с.Семенівка вул. Жовтнева, буд. 3 у власність громадянину України Шабаєву Є.В.

Сесія задовольнила заяву гр. Фесечко Д.О. про надання в тимчасове користування (терміном на 3 роки) земельної ділянки загальною площею 0,50 га, яка знаходиться в с.Семенівка по вул. Шевченко, буд. 47.

Сесія розглянула заяви громадян  
*(Закінчення на стор.2)*



**КОНЦЕРТИ**

*Остапівський СК*  
**22 серпня о 20.00**

*вхід вільний*

*Семенівський БК*  
**23 серпня о 20.30**

*вхід 3 грн.*

## Матеріали сесії

(Закінчення. Початок на стор. 1)

Комишника Василя Васильовича та Шабаява Євгена Васильовича. Вони обидва хочуть отримати у користування склад біля пекарні за адресою с.Семенівка вул. Леніна, буд. 3 «Б». Думки депутатів з цього приводу розділилися, практично, навпіл. Це зробило неможливим прийняття рішення, адже, згідно Регламенту сільської ради, „ЗА” має проголосувати більшість депутатського складу, не залежно від того, скільки їх присутні на сесії. У нас 16 обраних депутатів – отже для прийняття рішення його мають підтримати 9 чол. Тому прийняття рішення з цього питання відкладено.

Сесія розглянула можливість проведення ремонту дороги до річки Південний Буг. Депутати запропонували власникам спец транспорту, призначеного для перевезення води, об'єднати свої зусилля і виконати необхідні роботи. Вирішено запросити їх на наступну сесію для розгляду цього питання.

*Не забуйте!*

## Вчасно сплатити земельний податок!

25 серпня –

останній день сплати земельного податку.

В подальші дні будуть нараховуватись пеня і штраф.

## Куди подівся Василь Купало?

У липні минулого року наш будинок культури приймав конкурс гумористичних мініатюр всеукраїнського масштабу, організований негтовним культуроборцем з Новоградівки Василем Юдовим. Чого варте тільки журі на чолі з героєм України, майстром художнього слова, народним артистом А.Н.Паламаренком!

Планувалося, що цього року конкурс знову прийде в Семенівку із ще більшим розмахом. Але липень уже минув, а конкурс немає... Нажаль, причина зрозуміла – її щохвилини демонструють по телебаченню і про неї

## Прислів'я про серпень

Той, хто шукає в серпні холоду, натерпиться взимку голоду.  
Як у серпні дбаєм, так зимою маєм.  
Серпневого дня зимовим тижнем не замінити.

У серпні хліборобу три роботи: і косити, і орати, і сіяти.  
Серпень збирає, а зима поїдає.  
До серпня рослина зріє, а після нього в'яне.

Як прийде Спас, то комарам урветься

## Як зареєструвати право власності на будинок

якщо він збудований до 1992 року і раніше не реєструвався

Верховна Рада України 15 квітня 2014 року прийняла зміни до статті 19 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» щодо особливостей державної реєстрації прав власності на об'єкти нерухомого майна, закінчені будівництвом до 5 серпня 1992 року. Стаття доповнена частиною третьою такого змісту:

«3. Для здійснення державної реєстрації прав власності, з подальшою видачею відповідного свідоцтва про право власності, на об'єкти (індивідуальні (садибні) житлові будинки, садові, дачні будинки, господарські (присадибні) будівлі і споруди, прибудови до них), що розташовані на територіях сільських рад та які закінчені будівництвом до 5 серпня 1992 року, проведення технічної інвентаризації не потребується. Документом, що замінює технічний паспорт у разі його відсутності, є виписка з погосподарської книги, яка надається виконавчим органом сільської ради (у разі, якщо такий орган не створений, – сільським головою) або відповідною архівною установою.

Для здійснення державної реєстрації прав власності на зазначені об'єкти нерухомості документами, що посвідчують речові права на земельні ділянки під такими об'єктами, можуть також

пишуть у газетах. Ось як пояснив сам засновник конкурсу „Василя Купала” чому його не було:

*Шановні учасники конкурсу! В цьому 2014 році відбувається шалений вплив астралу (криза планет) для нашого конкурсу. Якийсь Сатурн десь зайшов у Марс, без астрологів не розберешся. То дата проведення конкурсу у 2014 році зміщена з місяця липня у місяць без кризи, всі ми очікуємо правильного Марса і не підступного Сатурна. Як тільки зорі налагодять впливи і налаштують парад – конкурс відбудеться. Я теж з надією заглядаю у небо. Терпімося!*

Широ ваш

Василь Золотий Вус (Юдов)

бас, а як прийде Пречиста – збере їх нечиста.

От дїждали літа та нажали жита, поставили в копки та вдарили в гопки.

Принеси нам, серпне, стільки кіпок, як у небі зірок.

У серпні серпи грїють, а вода холодить.

У серпні спина мліє, а зерно спіє.  
Одне літо ліпше, ніж сто зим.  
Що літом родить, то зимою не

Сільська рада повідомляє

вважатися рішення відповідної сільської ради про передачу (надання) земельної ділянки в користування або власність.

Державна реєстрація прав власності, з подальшою видачею відповідного свідоцтва про право власності, на об'єкти (індивідуальні (садибні) житлові будинки, садові, дачні будинки, господарські (присадибні) будівлі і споруди, прибудови до них), що розташовані на територіях сільських рад та які закінчені будівництвом до 5 серпня 1992 року, щодо яких раніше не здійснювалася державна реєстрація прав власності, для осіб, за якими закріплені особові рахунки в погосподарських книгах відповідних сільських рад, здійснюється на підставі поданої заяви та виписки із зазначених книг, наданої виконавчим органом сільської ради (у разі, якщо такий орган не створений, – сільським головою) або відповідною архівною установою, а також інших документів, визначених у Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

Слід ще додати, що така реєстрація здійснюється протягом 14 днів. Вартість її складає – держмити 119 грн. плюс 120 грн. за витяг.

За роз'ясненнями звертайтеся у сільську раду.

## Приборкали пожежу

14 липня загорівся чагарник біля нашого батьківського дворища. Вогонь швидко розповсюджувався, наближаючись до наших будівель і погрожуючи сусідам.

На щастя на його шляху стали сміливі люди, які не злякалися стихії. Висловлюємо ширю вдячність ПРАТ „Оберіг”, Чебану О.О., працівникам товариства: Мазаєву С.А., Пискуну С.О., Ковальову В.І., Григорію С.Г. Від фермерського господарства Сивобородька С.О. воду підвозив Кодаш С.В., а від Аркуші О.В. – Аврам О.Г. Також возив воду Пискун С.М., відважно працювали Мицик М.І., Литовченко С.А., Добровольський І.В.

Спасибі вам, добрі люди.

Сім'я Слободян: Микола Іванович, Лідія Федорівна, Наталя Михайлівна

шкочить.

Люди дякують дощеві, а подорожній лає.

Літо запасає, а зима з'їдає.

Літо дає коріння, а осінь – насіння.

Літо зиму годує.

Садок улїтку – як кожух узимку.

Народний календар

## СЕРПЕНЬ 2014

1 – МОКРИНИ. Сестри Василя Великого. Померла у 380 р.

– СЕРАФИМА САРОВСЬКОГО.

3 нагоди першого відкриття мощів святого у 1903 р. На урочистостях були присутніми близько 300 тис. осіб.

2 – ІЛІ ДЕНЬ. В народній уяві Ілля був могутнім і грізним розпорядником блискавки та грому. На Іллю припиняли купання в річках і ставках. Пасічники підчищали вулики, а мисливці робили перший виїзд на вовків.

4 – МАРІЇ МАГДАЛИНИ. Улюблена учениця Ісуса Христа. Після воскресіння Ісус з'явився перед Марією Магдалиною, яка й повідомила Його учням, що Христос живий.

5 – ПОЧАЇВСЬКОЇ ІКОНИ БОЖОЇ МАТЕРІ. Привезена з Константинополя в XVI ст. Нині знаходиться в Успенському соборі Почаївської лаври.

– ТРОХИМА. Мученика Трофима жив у III ст.

6 – БОРИСА ТА ГЛІБА ЛІТНЬОГО. Друге свято, присвячене цим святым.

7 – ГАННИ. Успіня праведної Анни, матері Пресвятої Богородиці.

– ОЛІМПІАДИ. За порадою Іоанна Златоуста всю свою багату спадщину віддала церквам, ченцям, удовам і сиротам. Пішла в жіночий монастир. Померла на початку V ст.

8 – МОЙСЕЯ УГРИНА. Служив у ростовського князя Бориса, вбитого в 1015 р. Помер близько 1043 р.

9 – ПАНТЕЛЕЙМОНА. Великомученик та цілитель народився в Нікомідії й навчався на лікаря. Перед страстю в 305 р. читав молитву. Після того з неба пролунав голос, який назвав його Пантелеймоном («всемилостивим»).

10 – СМОЛЕНСЬКОЇ ІКОНИ. Її ще називають Одигітрією, тобто Провідницею. Була спочатку привезена до Києва. За князювання Володимира Мономаха її перенесено в Смоленськ.

11 – КАЛЕНИКА. Мученик Каліник страчений в IV ст.

12 – ІВАНА ВОЇНА (Сили). Військовий чиновник-християнин Іоанн служив в Римі (IV ст.). В народі вважається захисником від різних напастей та образ, від усіх видимих і невидимих ворогів.

13 – ЯВДОКИМА. Чернець Євдоким жив у IX ст. Цей день нерідко звуть Євдокимовими запустами, тобто заговинами перед Успенським постом.

14 – ЖИВОТВОРЧОГО ХРЕСТА ГОСПОДНЬОГО. За легендою, саме цього дня зародилося дерево, з якого згодом зробили хрест, на якому був розп'ятий Ісус Христос. Цього дня (1

серпня за старим стилем) 988 р. відбулося хрещення князя Володимиром Великим.

– ПЕРШИЙ АБО МАЛИЙ СПАС. Перший Спас називають Спасом на воді, або Мокрим і Медовим, бо пасічники освячують мед у церкві.

– СПАСІВКА, УСПЕНСЬКИЙ ПІСТ. За легендою, Бог призначив для Великого посту дев'ять тижнів, але святі отці упросили його зробити перерву, бо такий строк тяжко витримати людям. Тоді Бог розділив Великий піст на дві частини сім тижнів перед Великим і два тижні перед Успіням Богородиці (28 серпня).

– МАКОВІЙ.

15 – СТЕПАНА. 428 р. мощі першомученика Стефана перенесені з Єрусалима до Константинополя.

16 – АНТОНА. Новгородський чернець, який заснував монастир Різдва Богородиці. Помер Антоній у 1147 р.

17 – ЯВДОХИ. Від імені мучениці Євдокії, страченої в 364 р.

18 – ЄВСТИГНІЯ. Мученик Євстигній помер в 362 р.

19 – ПРЕОБРАЖЕННЯ ГОСПОДА БОГА І СПАСА НАШОГО ІСУСА ХРИСТА, ЯБЛУЧНИЙ СПАС. В середині свого земного служіння Ісус Христос привів своїх учнів на гору Фавор, де раптом преобразився: його обличчя засяяло, як сонце, одяг побілів, як сніг.

20 – ПИМЕНА. За іменами киево-печерських ченців. Пимен Многоболісний помер у 1110 р. Пимен Посник жив у XIII - XIV ст.

21 – МИРОНА. Єпископ Критський. Помер близько 350 р.

– ГРИГОРІЯ ІКОНОПИСЦЯ. Брав участь в оздобленні Успенського собору. Помер у 1105 р.

22 – АПОСТОЛА МАТВІЯ. Учень Ісуса Христа.

23 – ЛАВРЕНТІЯ. Римський мученик. Лікував багато хвороб, особливо очей. Помер у 258 р.

24 – ФЕДОРА ОСТРОЗЬКОГО. Активно виступив проти поневолення українських земель Польщею. Помер близько 1446 р.

25 – ОЛЕКСАНДРА КОМАНСЬКОГО. Єпископа міста Комани.

26 – ТИХОНА ЗАДОНСЬКОГО. Був єпископом Воронежським, прославився чудо-творенням. Помер у 1788 р.

27 – МИХЕЯ. Біблійний пророк. Жив у VIII ст. до народження Христа. В його книзі пророцтво є згадка про Віфлієм як місто народження Месії.

28 – УСПІНЯ БОГОРОДИЦІ. Найбільше свято, встановлене на честь Діви Марії. За переказами, вона померла в 48 років. Під час похоронної процесії з'явився Ісус Христос із небесними силами в ореолі сйява, взяв

душу Марії і вознісся на небо. А через три дні після Успіня, Богородиця воскресла і вознеслась на небо. Свята Діва Марія зветься Пречистою, тому й свято одержало назву Першої Пречистої.

29 – ТРЕТІЙ СПАС. Свято пов'язане із вшануванням полотняної ікони Ісуса Христа (Спаса на полотні). За давнім переказом, коли Ісус Христос умив обличчя та витер його рушником (убрусом), то на рушнику відобразився його лик. В народі свято зветься Горіховим і Хлібним Спасом.

30 – АЛІПІЯ ІКОНОПИСЦЯ. Прославився як живописець і як вправний лікар. Помер у 1114 р.

31 – ФЛОРА ТА ЛАВРА. День встановлено на честь святих. Це були два брати-близнюки, які жили в II ст., навчалися каменярській професії. Вони мали добувати храм Геракла, але замість нього спорудили християнську церкву, їх наказали стратити, але ангели унесли їхні душі.

за матеріалами сайту:  
<http://petrukiv.te.ua/>*Знайдено в Інтернеті, перевірено вдома.*

## Помідори по-корейськи

Відмінна закуска, дуже хороша для святкового застілля.

Продукти (на 6 порцій)

Помідори зелені - 1 кг  
Болгарський перець - 1-2 шт.  
Часник - 4 зубчики  
Оцет 9% - 50 мл  
Рослинна олія - 50 мл  
Цукор - 50 г  
Сіль - 1 ст. ложки  
Червоний перець (за бажанням) - 0,25-0,5 ч.л.  
Зелень - за смаком

Такі помідори можна робити і на зиму. Зберігати салат з помідорів по-корейськи потрібно в холодильнику.

## Як приготувати помідори по-корейськи:

- Зелень помити і дрібно нарізати.
- Помити помідори.
- Порізати помідори на шматочки.
- Перець помити, почистити і порізати соломкою.
- Часник почистити і дрібно нарізати або розчавити в часничниці.
- Всі інгредієнти змішати з оцтом, рослинною олією, цукром і сіллю.
- Перемішати. Викласти в банки.
- Банки закрити поліетиленовими кришками.
- Поставити в холодильник на 8 годин.

Помідори по-корейськи готові.  
Приємного апетиту!

